



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»
ПВНЗ-інститут «Українсько американський
університет Конкордія»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Міжнародні економічні відносини» в УАУК характеризується чіткою логічною структурою. Програма підготовлена відповідно до міжнародних стандартів, є гнучкою та високоадаптованою до вимог національного та міжнародного ринків праці. До ОПП включені такі вузькопрофільні предмети, як «Європейська інтеграція», «Міжособове спілкування». Серед вибіркових дисциплін запропоновані - «Міжнародна інвестиційна діяльність», «Основи дипломатії та дипломатична робота», які в поєднанні з такими фундаментальними дисциплінами як «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Фінанси», «Бухгалтерський облік» забезпечують формування ґрунтовних знань у випускників та сприяють формуванню висококваліфікованих спеціалістів зі сфери міжнародних відносин.

Важливого значення в університеті набуває отримання студентами “soft skills”, які отримуються за рахунок проведення презентацій, проектів, участі у конференціях, симпозіумах, міжнародних бізнес-зустрічах. Застосовується критичне мислення та ініціативність, що реалізується в розмовних клубах, проведенні тематичних зустрічей, використанні сучасних технічних засобів для вираження студентських наукових та творчих ідей через різні соціальні мережі, YouTube канал, залучення їх до діяльності університету та формування в них великої жаги до постійного самовдосконалення.

Інноваційні підходи, постійно оновлювані освітні компоненти, сучасні методи викладання, висококваліфіковані кадри свідчать про високий рівень підготовки майбутніх фахівців та є підставою позитивної оцінки ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» в Українсько-американському університеті Конкордія».

Віце-президент Спілки

Ю.М.Лозовський

07 липня 2020 року

Згідно з підписом Лозовського Ю.М. підтверджую

*Заступник
генерального директора*



Сергей О.В. Михайлович